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SMOR LOUISIANA POLL, NOVEMBER 2016

ABOUT THE POLL

This statewide poll was developed and conducted by Southern Media & Opinion
Research, Inc. The project was funded by private subscribers.

Interviews for this statewide poll were completed by telephone with 500 likely Louisiana
voters from Monday, November 28, through Wednesday, November 30, 2016.

The overall margin of error for the statewide statistics obtained from the survey data is
not greater than plus or minus 4.4 percentage points at the 95% level of confidence. In other
words, there is a 95% certainty that the statistics presented from the results obtained on this
survey of 500 likely voters statewide will not be more than 4.4 percentage points above or below
the figure that would be obtained if all of the likely voters in the state would have been
interviewed.

The sample error may be larger for subgroup responses based on attitudinal, demographic
and geographic variables such as area, age, etc. There are other sources of potential error which
cannot be calculated including question wording and order of question presentation.

Telephone numbers were selected at random from a sample frame of telephone numbers
for likely Louisiana voter households. Both landline and cellular telephone numbers were
included in the sample.

Respondents were assigned to one of four geographic areas based on their parish of
residence. The four geographic areas along with the parishes comprising those areas are:

New Orleans metropolitan area, (includes Jefferson, Orleans, Plaquemines, St. Bernard, St. Charles, St. John the
Baptist, St. Tammany and Washington parishes); Florida-River Parishes, (includes Ascension, Assumption, East
Baton Rouge, East Feliciana, Iberville, Livingston, Pointe Coupee, St. Helena, St. James, Tangipahoa, West Baton
Rouge and West Feliciana parishes); Acadiana-southwest, (includes Acadia, Allen, Avoyelles, Beauregard,
Calcasieu, Cameron, Evangeline, Iberia, Jefferson Davis, Lafayette, Lafourche, St. Landry, St. Martin, St. Mary,
Terrebonne and Vermilion parishes); North Louisiana, (includes Bienville, Bossier, Caddo, Caldwell, Catahoula,
Claiborne, Concordia, DeSoto, East Carroll, Franklin, Grant, Jackson, LaSalle, Lincoln, Madison, Morehouse,
Natchitoches, Ouachita, Rapides, Red River, Richland, Sabine, Tensas, Union, Vernon, Webster, West Carroll and
Winn parishes).

A statistical weighting procedure was employed to normalize the sample to the likely
voter population based on voter race, age category and political party affiliation.

The percentages shown in the tables are weighted. Counts within tables are unweighted
counts. The count of cases used in computation of subset statistics (using the format n=xxx)
presented under the relevant crosstabulation tables are unweighted counts of cases used to
generate the statistics in those tables.

© Southern Media & Opinion Research, Inc.



FREQUENCY RESPONSES—WEIGHTED BY PARTY, AGE AND RACE
SAMPLE SIZE (n=500); May not total 100.0% due to rounding.

SMOR Job 3712.3—Louisiana Statewide November 2016
FINAL 11.28.16

Introduction

Hello, this is (interviewer’s name) calling on behalf of Southern Media and
Opinion Research. We are calling Louisiana voters to get their opinions on
conditions in Louisiana and some upcoming elections.

Screening
1. Are your registered to vote in Louisiana? YES. .ot 100.0
(If no, ask to speak with a registered voter.) (NO/DNK/WS) .. ... TERMINATE
Direction
2. In your opinion, is Louisiana headed in the RIGHT DIRECTION........ 41.0
right direction or the wrong direction? WRONG DIRECTION........ 40.7
(DNK/WS) « v oo eee e e e .. 18.2
3. During this coming year, do you think conditions GET BETTER............. 42.4
in Louisiana will get better, stay about the STAY ABOUT THE SAME.... 32.4
same or get worse-? GET WORSE.............. 19.6
(DNK/WS) v v v e eeee e e 5.6
U.S. Senate runoff
4. Please tell me if your impression of the following people who are in the
runoff for U.S. Senator from Louisiana 1s very favorable, somewhat
favorable, somewhat unfavorable or very unfavorable:
VERY SOME SOME VERY (NOT FAMIL
(Randomize) FAVOR FAVOR UNFAVOR UNFAVOR /DNK/WS)
a. Foster Campbell, a Democrat ......... 18.8 ...26.8...23.4 ....21.1..... 9.9
b. John Kennedy, a Republican.......... 29.9 ...27.6...10.6 ....24.6 ..... 7.3
5. If the runoff election for Senator were held FOSTER CAMPBELL........ 38.1
today between Democrat Foster Campbell and JOHN KENNEDY........... 52.0
Republican John Kennedy, for whom would you vote? (DNK/WS) .............o... 9.9
Election process
6. Secretary of State Tom Schedler is responsible EXCELLENT. .......c.ov... 15.8
for conducting elections in Louisiana. Do you GOOD. ... .o iiii i 53.5
think he is doing an, excellent good, not NOT SO GOOD......cuovvn... 9.3
so good, or poor job? POOR. . ettt ettt iieeiaan 4.7
(DNK/WS) « o it ieee e 16.7
7. Secretary of State Tom Schedler denied the STRONGLY AGREE......... 49.2
Russian government s request to monitor the SOMEWHAT AGREE......... 16.9
Presidential election in Louisiana. Do you SOMEWHAT DISAGREE....... 8.2
agree or disagree with Secretary Schedler’s STRONGLY DISAGREE...... 11.5
decision? (Strongly or somewhat) (DNK/WS) « o e e e i e e e 14.2
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Job performance
8. Please tell me if you think the following elected officials are doing an
excellent, good, not so good or poor job:

NOT SO (NOT FAMIL
EXCELLENT GOOD GOOD POOR /DNK/WS)
Governor John Bel Edwards, a Democrat ....... 15.0..47.8..22.7..10.9.... 3.5
b. Attorney General Jeff Landry
a Republican ........c.iiiiiiiiiii . 7.6..44.7..20.1..11.4...16.2
c. State Treasurer John Kennedy, a Republican ..12.5..48.2..20.0..10.0.... 9.4

Citizens impression of state revenue and spending

9. Government leaders once again say the state is TOO MUCH SPENDING...... 60.2
facing a budget deficit of 300 million dollars. NOT ENOUGH REVENUE..... 25.9
Do you think state government’s financial (BOTH) -« v v et e e ee e 9.8
problems are primarily caused by too (DNK/WS) v v v et eeee e 4.1

much spending or not enough revenue?

10. Governor John Bel Edwards says state government GOVERNOR EDWARDS....... 40.3
needs more revenue; State Treasurer John Kennedy TREASURER KENNEDY...... 53.9
says state government has enough money. Who do (DNK/WS) v e v e e eeeenn. 5.7

you agree with more: Governor Edwards or
Treasurer Kennedy?

President-elect Trump

11. Do you think President-elect Trump should cancel YES...........oooo..... 56.3
the current government sponsored health care NO. oo it e 33.5
system referred to as Obamacare and replace (DNK/WS) - e e i eie e i e 10.1
it with a new health care plan developed by
Republicans?

Demographics

12. Are you registered to vote as a Democrat, DEMOCRAT............... 49.0
Republican or some other way? REPUBLICAN. .. .......... 33.0
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13. Regardless of how you are registered to vote, DEMOCRATS . . . et it e e e en e 34.7
do you more often agree with the actions of REPUBLICANS.......v.... 50.6
Democrats or Republicans? (NEITHER) . . ... voovnnnn. 10.4

(DNK/WS) v e v ee i e eeeea e 4.3

14. What is your age? Are you under 35, UNDER 35.......0n.. 14 .4

35 to 49, 50 to 64, or 65 or older? 35 — 49, i 23.3

50 = 64.. ..t 33.9

65 OR OLDER............ 28.0

(DNK/WS) v oo e e e e e 0.4

15. (Record race per voter record.) WHITE. ... ..ot iinuun.. 67.7
BLACK. ... ..., 29.1

OTHER. ... ... ... 3.3

(COMBINED RACE RESPONSES) WHITE/OTHER............ 70.9
BLACK. .« i it i i e 23.7

16. (Record sex by observation.) MALE. ...ttt teeennnnnn 41.3



RESPONSES TO THE QUESTION (Q2):
your opinion, is Louisiana headed in the right direction
or the wrong direction?

RIGHT WRONG DON'T KNOW/
DIRECTION DIRECTION WON'T SAY
CASES % CASES % CASES %
SMOR 3712.3
RESPONDENTS--ALL 204141.0% 201(40.7% 95|18.2%
AREA:NEW ORLEANS 53145.8% 47|36.4% 22117.8%
FLA/RIV PARISHES 53145.8% 38130.2% 27124.0%
ACADIANA/SW LA.. 50(38.8% 48|41.5% 25119.7%
NORTH LOUISIANA. 48|34.8% 68|52.3% 21(12.9%
CD1............ 36(44.5% 28(31.3% 22124 .2%
CD 2............ 35[49.5% 29139.5% 9]111.0%
CD 3............ 33(38.2% 32(41.3% 17(20.5%
CD 4............ 31[(39.2% 36|46.6% 12114.1%
CD 5.......... .. 30(32.3% 43(51.1% 18|16.5%
CD 6....cvinn. 39(43.6% 33(34.9% 17121.6%
PARTY: DEMOCRAT. 108|46.5% 81(35.7% 43117.7%
REPUBLICAN...... 64|34.5% 79|44.9% 36(20.6%
OTHER........... 32(38.0% 41146.7% 16|15.3%
WHITE/OTH DEM... 57(46.2% 47136.4% 22117.4%
BLACK DEMOCRAT. . 51146.9% 34(35.1% 21118.1%
AGE: UNDER 35... 17142.8% 18(44.0% 7113.3%
35 - 49......... 35(32.3% 55[53.1% 15|14.6%
50 - 64......... 81|46.0% 6934.9% 35119.2%
65 OR OLDER..... 70[41.3% 5835.7% 38123.0%
SEX: MALE....... 83|38.9% 98145.6% 35|15.5%
FEMALE.......... 121|42.5% 103{37.3% 60120.2%
RACE: WHITE/ OTH 139(39.7% 150(41.5% 67|118.7%
BLACK........... 65144 .2% 51|38.7% 28(17.1%
WHITE/OTH MALE. . 60|38.8% 74 45.8% 25115.4%
WHITE/OTH FEMALE 79140.4% 76|38.3% 42121.3%
BLACK MALE...... 23|39.0% 24(45.2% 10[15.9%
BLACK FEMALE. ... 42147 .1% 27(35.2% 18(17.7%
SEX: MALE
WHITE/OTH DEM. 26(48.1% 22136.4% 9(15.5%
BLACK DEMOCRAT 15{37.7% 16|45.0% 8|17.3%
REPUBLICAN.... 31|34.9% 41(50.7% 12(14.4%
OTHER......... 11(33.8% 19(50.8% 6|15.4%
FEMALE
WHITE/OTH DEM. 31|44.5% 25|36.4% 13]119.1%
BLACK DEMOCRAT 36152.1% 18|29.4% 13|18.5%
REPUBLICAN. ... 33|34.1% 38(40.4% 24125.5%
OTHER......... 21(40.5% 2244 .4% 10{15.2%




RESPONSES TO THE QUESTION (Q3):
During this coming year, do you think conditions in Louisiana will get better,
stay about the same or get worse?

GET BETTER |STAY ABOUT GET WORSE |DON'T KNOW/
THE SAME WON'T SAY
CASES % CASES % CASES % CASES %
SMOR 3712.3
RESPONDENTS--ALL 215|42.4% 163(32.4% 95119.6% 27| 5.6%
AREA:NEW ORLEANS 51142.1% 37130.3% 29123.1% 5| 4.5%
FLA/RIV PARISHES 55(45.7% 34|26.6% 16|14.8% 13[(12.9%
ACADIANA/SW LA.. 60]50.2% 33|25.4% 23119.2% 71 5.3%
NORTH LOUISIANA. 49(33.3% 59(44.8% 27(20.7% 2] 1.2%
CD1............ 39(47.4% 23(25.3% 19122.0% 5] 5.3%
CD 2............ 30(42.2% 22(30.3% 17121.7% 4| 5.8%
CD 3............ 40|46.1% 23(28.7% 16(21.6% 3] 3.6%
CD4............ 33|37.0% 27139.3% 16120.5% 3] 3.3%
CD 5............ 29|33.5% 41(42.7% 16119.0% 5| 4.9%
CD 6...00vvvvn.. 44148.2% 27127.7% 11(13.3% 7110.8%
PARTY: DEMOCRAT. 93|37.3% 67129.7% 57126.6% 15| 6.4%
REPUBLICAN...... 83(49.1% 61(31.6% 28|15.3% 71 4.1%
OTHER........... 39(44.1% 35(41.0% 10| 8.5% 5| 6.4%
WHITE/OTH DEM. .. 50(38.5% 39(29.9% 28124.8% 9 .9%
BLACK DEMOCRAT. . 43(36.2% 28(29.6% 29128.3% 6| 6.0%
AGE: UNDER 35... 20(44.2% 14({34.7% 6{15.2% 2| 5.9%
35 - 49......... 36(34.0% 42140.6% 22120.6% 5| 4.9%
50 - 64......... 77(42.1% 60(29.7% 35[(21.0% 13} 7.1%
65 OR OLDER..... 81(48.8% 47127.9% 32119.6% 6| 3.7%
SEX: MALE....... 91(41.9% 71(30.8% 46(23.6% 8| 3.7%
FEMALE.......... 124 (42.7% 92133.5% 49116.8% 19| 7.0%
RACE: WHITE/ OTH 162(46.0% 115(31.7% 59]16.6% 20 5.7%
BLACK........... 53(33.5% 48134.0% 36|26.9% 7| 5.6%
WHITE/OTH MALE.. 70(43.6% 52(31.6% 31121.2% 6| 3.6%
WHITE/OTH FEMALE 92(47.9% 63|31.7% 28(13.1% 14| 7.3%
BLACK MALE...... 21(36.8% 19128.2% 15/30.8% 2| 4.3%
BLACK FEMALE. ... 32|31.7% 29(37.2% 21124.7% 5| 6.4%
SEX: MALE
WHITE/OTH DEM. 23138.2% 17|27.5% 14129.0% 3| 5.3%
BLACK DEMOCRAT 17139.9% 8(22.1% 12133.3% 2| 4.8%
REPUBLICAN. ... 38|46.8% 28|31.5% 16[19.2% 2| 2.5%
OTHER......... 13(40.2% 18(47.0% 4110.5% 1] 2.3%
FEMALE
WHITE/OTH DEM. 27138.7% 22132.0% 14|121.0% 6| 8.3%
BLACK DEMOCRAT 26(34.1% 20(33.8% 17(25.4% 4| 6.7%
REPUBLICAN. ... 45|50.9% 33|31.6% 12112.2% 5] 5.2%
OTHER......... 26|46.2% 17(37.6% 6| 7.4% 4| 8.8%




runoff for U.S. Senator from Louisiana is very favorable,

RESPONSES TO THE QUESTION (Q4a):
Please tell me if your impression of the following people who are in the

somewhat favorable,

somewhat unfavorable or very unfavorable:...FOSTER CAMPBELL, A DEMOCRAT
VERY SOMEWHAT SOMEWHAT VERY NOT FAMILIAR/
FAVORABLE FAVORABLE UNFAVORABLE UNFAVORABLE DON'T KNOW/
WON'T SAY
CASES % CASES % CASES % CASES % CASES %

SMOR 3712.3
RESPONDENTS--ALL 92 18.8% 127 26.8% 115 23.4% 114 21.1% 52 9.9%
AREA:NEW ORLEANS 27 23.5% 38 32.4% 24 19.3% 24 17.1% 9 7.6%
FLA/RIV PARISHES 23 21.5% 26 22.8% 31 26.4% 27 19.8% 11 9.5%
ACADIANA/SW LA.. 18 14 .4% 23 19.1% 30 25.2% 33 26.5% 19 14.8%
NORTH LOUISIANA. 24 16.3% 40 31.5% 30 23.1% 30 21.2% 13 7.9%
CD 1........0.0... 11 12.7% 20 26.7% 27 29.6% 20 22.0% 8 9.0%
CD 2......0.00.... 19 29.2% 27 36.5% 10 15.1% 9 8.5% 8 10.6%
CD 3., 13 16.1% 17 20.9% 16 20.2% 23 26.9% 13 16.0%
CD 4............ 18 21.7% 17 24.9% 21 27.7% 19 22.2% 4 3.5%
CD 5............ 14 14 .4% 27 30.3% 16 18.1% 21 23.3% 13 13.9%
CD 6............ 17 21.0% 19 22.5% 25 27.9% 22 22.1% 6 6.5%
PARTY: DEMOCRAT 76 33.6% 80 34.6% 27 11.6% 23 9.4% 26 10.9%
REPUBLICAN...... 5 1.9% 21 12.0% 66 38.7% 74 40.5% 13 7.0%
OTHER........... 11 9.8% 26 32.6% 22 27.6% 17 17.5% 13 12 .4%
WHITE/OTH DEM. .. 29 22.6% 43 35.2% 18 13.8% 20 15.1% 16 13.3%
BLACK DEMOCRAT. . 47 43.9% 37 34.0% S 9.4% 3 4.1% 10 8.6%
AGE: UNDER 35... 4 11.4% 12 35.9% 15 30.5% 8 15.5% 3 6.7%
35 - 49......... 17 17.7% 28 27.5% 30 27.5% 20 17.9% 10 9.4%
50 - 64......... 35 21.9% 45 24 .6% 44 23.1% 47 22.9% 14 7.5%
65 OR OLDER..... 36 20.2% 42 24.5% 26 17.0% 39 24 .8% 23 13.5%
SEX: MALE....... 34 16.1% 52 24.9% 50 24 .5% 65 27 .4% 15 7.1%
FEMALE.......... 58 20.7% 75 28.1% 65 22.6% 49 16.7% 37 11.8%
RACE: WHITE/ OTH 37 10.1% 81 23.3% 99 28.9% 104 28.0% 35 9.8%
BLACK. .......... 55 40.2% 46 35.3% 16 10.1% 10 4.3% 17 10.1%
WHITE/OTH MALE.. 13 7.5% 36 23.1% 43 28.4% 57 34.5% 10 6.5%
WHITE/OTH FEMALE 24 12.0% 45 23.4% 56 29.3% 47 23.0% 25 12.3%
BLACK MALE...... 21 42 .0% 16 30.2% 7 12.8% 8 6.0% 5 9.0%
BLACK FEMALE.... 34 39.2% 30 38.2% 9 8.5% 2 3.4% 12 10.7%
SEX: MALE

WHITE/OTH DEM. 11 18.0% 23 43.1% 7 11.1% 10 16.6% 6 11.3%

BLACK DEMOCRAT 20 46.9% 11 29.1% 4 10.6% 1 4.3% 3 9.1%

REPUBLICAN.... 2 1.5% 7 7.4% 30 40.1% 42 48.1% 3 2.9%

OTHER......... 1 2.3% 11 26.9% 9 32.1% 12 32.1% 3 6.6%
FEMALE

WHITE/OTH DEM. 18 26.6% 20 28.3% 11 16.3% 10 13.7% 10 15.0%

BLACK DEMOCRAT 27 42.1% 26 36.8% 5 8.7% 2 4.0% 7 8.3%

REPUBLICAN.... 3 2.1% 14 15.6% 36 37.5% 32 34.6% 10 10.2%

OTHER......... 10 14.1% 15 35.9% 13 25.1% 5 9.1% 10 15.7%




runoff for U.S.

RESPONSES TO THE QUESTION (Q4b) :
Please tell me if your impression of the following people who are in the

Senator from Louisiana is very favorable,

somewhat favorable,

somewhat unfavorable or very unfavorable:...JOHN KENNEDY, A REPUBLICAN
VERY SOMEWHAT SOMEWHAT VERY NOT FAMILIAR/
FAVORABLE FAVORABLE UNFAVORABLE UNFAVORABLE DON'T KNOW/
WON'T SAY
CASES % CASES % CASES % CASES % CASES %

SMOR 3712.3
RESPONDENTS--ALL 162 29.9% 135 27.6% 52 10.6% 112 24 .6% 39 7.3%
AREA:NEW ORLEANS 30 21.3% 27 24 .3% 17 12.9% 39 34.1% 9 7.3%
FLA/RIV PARISHES 39 30.7% 29 23.7% 11 8.5% 30 30.4% 9 6.7%
ACADIANA/SW LA.. 44 35.1% 42 33.4% 13 11.0% 16 13.2% 8 7.3%
NORTH LOUISIANA. 49 32.6% 37 28.6% 11 9.8% 27 21.3% 13 7.8%
CD 1............ 29 32.2% 27 32.0% 8 10.5% 18 20.7% 4 4.6%
CD 2......ci 14 16.4% 11 13.0% 13 15.8% 26 43.3% 9 11.4%
CD 3......0...... 26 28.8% 28 34.9% 9 11.8% 12 14.4% 7 10.1%
CD4............ 28 30.5% 26 36.2% 7 12.5% 13 16.2% 5 4.5%
CD 5., ... 32 34.4% 23 24 .4% 8 7.9% 19 23.9% S 9.4%
CD 6...cvvviinn 33 34.6% 20 23.3% 7 6.2% 24 31.3% 5 4.6%
PARTY: DEMOCRAT. 38 14.6% 51 22.9% 31 13.0% 92 41.9% 20 7.6%
REPUBLICAN...... 100 54.3% 59 34.9% 9 4.4% 5 2.7% 6 3.6%
OTHER........... 24 26.9% 25 26.7% 12 15.4% 15 17.8% 13 13.2%
WHITE/OTH DEM. .. 35 26.3% 34 28.7% 14 11.1% 36 28.2% 7 5.7%
BLACK DEMOCRAT.. 3 3.7% 17 17.5% 17 14.7% 56 54.7% 13 9.4%
AGE: UNDER 35... 11 24 .4% 16 34.4% 4 11.7% 9 24 .8% 2 4.7%
35 - 49......... 25 21.1% 33 30.8% 14 13.9% 27 27.8% 6 6.4%
50 - 64......... 70 34.2% 48 26.4% 19 9.6% 38 24.8% 10 5.1%
65 OR OLDER..... 56 35.5% 38 23.1% 15 8.5% 38 22.1% 19 10.8%
SEX: MALE....... 82 34.9% 61 29.0% 20 9.5% 42 21.5% 11 5.2%
FEMALE.......... 80 26.5% 74 26.6% 32 11.3% 70 26.8% 28 8.8%
RACE: WHITE/ OTH 145 39.7% 109 31.7% 28 7.9% 53 15.0% 21 5.7%
BLACK........... 17 6.0% 26 17.4% 24 17.1% 59 48.2% 18 11.3%
WHITE/OTH MALE.. 72 43.7% 50 33.4% 11 6.9% 20 12.4% 6 3.6%
WHITE/OTH FEMALE 73 36.7% 59 30.4% 17 8.7% 33 17.0% 15 7.3%
BLACK MALE...... 10 8.4% 11 15.5% 9 17.4% 22 48.9% 5 9.8%
BLACK FEMALE. ... 7 4.7% 15 18.5% 15 16.9% 37 47.8% 13 12.1%
SEX: MALE

WHITE/OTH DEM. 18 29.1% 18 35.5% 7 12.0% 12 19.7% 2 3.6%

BLACK DEMOCRAT 1 3.1% 4 12.2% 8 19.1% 21 54.7% 5 11.0%

REPUBLICAN.... 49 56.9% 27 32.8% 3 4.1% 4 4.9% 1 1.3%

OTHER......... 14 40.3% 12 32.9% 2 3.8% 5 14.9% 3 8.2%
FEMALE

WHITE/OTH DEM. 17 23.7% 16 22.7% 7 10.3% 24 35.7% 5 7.5%

BLACK DEMOCRAT 2 4.0% 13 20.6% 9 12.2% 35 54.7% 8 8.5%

REPUBLICAN.... 51 52.3% 32 36.6% 6 4.5% 1 1.0% 5 5.5%

OTHER......... 10 19.3% 13 23.2% 10 22.0% 10 19.4% 10 16.1%




RESPONSES TO THE QUESTION (Q5):
If the election for Senator were held today between Democrat Foster Campbell
and Republican John Kennedy, for whom would you vote?

FOSTER JOHN DON'T KNOW/
CAMPBELL KENNEDY WON'T SAY
CASES % CASES % CASES %

SMOR 3712.3
RESPONDENTS - -ALL 1721]38.1% 275|52.0% 53| 9.9%
AREA:NEW ORLEANS 55|50.2% 56|41.8% 11| 8.0%
FLA/RIV PARISHES 45142.4% 60|47.0% 13(10.7%
ACADIANA/SW LA.. 29124.6% 77(63.0% 17(12.4%
NORTH LOUISIANA. 43135.4% 82|55.9% 12| 8.7%
CD 1...ovivunnn. 23(30.9% 55(61.4% 8| 7.7%
CD 2. iiiinenn.. 44166.9% 23(25.0% 6| 8.1%
CD 3..viiinnn.. 23(30.1% 46(54.3% 13(15.6%
CD 4..vvvvnn... 24137.0% 47|55.7% 8| 7.4%
CD 5..iiiiinnn.. 26(29.7% 56(59.2% 9(11.1%
CD 6.vvieinnn.. 32(38.8% 48(51.7% 9| 9.5%
PARTY: DEMOCRAT. 138|63.2% 6224.2% 32(12.6%
REPUBLICAN...... 6| 2.5% 167]|93.8% 6| 3.7%
OTHER. .......... 28(34.9% 46|51.4% 15|13.7%
WHITE/OTH DEM. .. 51(42.6% 55(41.8% 20(15.6%
BLACK DEMOCRAT. . 87/82.6% 7| 7.6% 12| 9.8%
AGE: UNDER 35... 13|42.7% 27|52.6% 2| 4.7%
35 - 49......... 41142.7% 58/51.0% 6| 6.3%
50 - 64......... 61|38.0% 105/51.9% 19]10.1%
65 OR OLDER..... 57(32.6% 85|53.5% 24|14.0%
SEX: MALE....... 64(33.8% 130|56.1% 22|10.1%
FEMALE.......... 108{41.1% 145(49.2% 31| 9.7%
RACE: WHITE/ OTH 73(21.3% 248(69.6% 35| 9.1%
BLACK........... 99|78.9% 27| 9.3% 18(11.8%
WHITE/OTH MALE.. 27(18.0% 116(72.3% 16| 9.7%
WHITE/OTH FEMALE 46(24.0% 132(67.4% 19| 8.6%
BLACK MALE...... 37(81.3% 14| 7.3% 6|11.4%
BLACK FEMAILE.... 62177.6% 13(10.3% 12(12.1%
SEX: MALE

WHITE/OTH DEM. 20(38.4% 27(44.4% 10(17.1%

BLACK DEMOCRAT 34|87.6% 1| 3.1% 4| 9.3%

REPUBLICAN.... 2! 1.5% 80|95.8% 2| 2.7%

OTHER......... 8{22.1% 22(62.2% 6|15.7%
FEMALE

WHITE/OTH DEM. 31(46.2% 28(39.5% 10(14.3%

BLACK DEMOCRAT 53{79.8% 6(10.1% 8110.1%

REPUBLICAN. ... 41 3.3% 87192.2% 4| 4.5%

OTHER......... 20(42.2% 24(45.3% 9(12.5%




RESPONSES TO THE QUESTION (Q6):
Secretary of State Tom Schedler is responsible for conducting elections in
Louisiana. Do you think he is doing an, excellent, good, not so good, or
poor job?

EXCELLENT GOOD NOT SO GOOD POOR DON'T KNOW/
WON'T SAY
CASES % CASES % CASES % CASES % CASES %

SMOR 3712.3
RESPONDENTS--ALL 76 15.8% 265 53.5% 46 9.3% 21 4.7% 92 16.7%
AREA:NEW ORLEANS 24 19.1% 70 59.3% 8 6.3% 7 5.3% 13 10.0%
FLA/RIV PARISHES 16 14.6% 62 52.6% 12 10.4% 4 3.6% 24 18.7%
ACADIANA/SW IA.. 20 17.4% 62 51.1% 15 12.4% 1 1.0% 25 18.0%
NORTH LOUISIANA. 16 12.3% 71 51.0% 11 8.5% 9 8.2% 30 20.1%
CD 1............ 17 19.1% 45 54.1% 5 5.9% 3 3.2% 16 17.7%
CD 2............ 10 12.3% 42 60.3% 8 11.5% 7 10.1% 6 5.7%
CD 3............ 13 16.2% 41 50.5% 12 14.6% 0 .0% 16 18.8%
CD 4............ 10 15.0% 39 50.7% 6 7.6% 4 5.3% 20 21.4%
CD 5. i 10 10.0% 50 52.7% 7 9.0% 5 8.0% 19 20.3%
CD 6............ 16 21.3% 48 53.3% 8 8.3% 2 2.2% 15 14.8%
PARTY: DEMOCRAT. 23 9.6% 126 55.2% 30 13.4% 14 6.9% 39 15.0%
REPUBLICAN...... 36 19.4% 104 58.8% 6 2.9% 4 2.6% 29 16.3%
OTHER........... 17 25.9% 35 39.0% 10 10.1% 3 2.6% 24 22.4%
WHITE/OTH DEM. .. 14 10.4% 75 61.2% 7 5.4% 3.0% 26 19.9%
BLACK DEMOCRAT. . 9 8.8% 51 49.5% 23 20.9% 10 10.5% 13 10.3%
AGE: UNDER 35... 7 19.3% 21 50.4% 4 8.8% 3 7.4% 7 14.0%
35 - 49......... 15 13.6% 65 61.2% 8 8.4% 5 5.1% 12 11.6%
50 - 64......... 30 16.0%| 102 55.9% 17 10.1% 7 4.1% 29 13.9%
65 OR OLDER..... 23 14.9% 76 45.6% 17 9.6% 6 3.8% 44 26.1%
SEX: MALE....... 34 14.8% 120 56.7% 16 7.3% 13 6.9% 33 14.4%
FEMALE.......... 42 16.4% 145 51.2% 30 10.8% 8 3.2% 59 18.4%
RACE: WHITE/ OTH 61 17.5% 197 55.6% 18 4.9% 10 2.7% 70 19.3%
BLACK........... 15 11.6% 68 48.2% 28 20.1% 11 9.5% 22 10.6%
WHITE/OTH MALE.. 29 17.3% 93 60.7% 6 3.4% 6 3.5% 25 15.2%
WHITE/OTH FEMALE 32 17.6% 104 51.7% 12 6.1% 4 2.1% 45 22.4%
BLACK MALE...... 5 7.4% 27 44.5% 10 18.9% 7 17.1% 8 12.1%
BLACK FEMALE.... 10 13.9% 41 50.2% 18 20.8% 4 5.3% 14 9.7%
SEX: MALE

WHITE/OTH DEM. 8 12.8% 38 68.9% 0 .0% 3 4.9% 8 13.4%

BLACK DEMOCRAT 3 7.5% 16 40.4% 8 20.5% 7 19.2% 5 12.4%

REPUBLICAN.... 17 19.9% 50 59.6% 3 2.9% 1 1.3% 13 16.4%

OTHER......... 6 17.2% 16 52.3% 5 10.7% 2 5.4% 7 14.5%
FEMALE

WHITE/OTH DEM. 6 8.4% 37 54.4% 7 10.2% 1 1.3% 18 25.7%

BLACK DEMOCRAT 6 9.6% 35 54.7% 15 21.1% 3 5.5% 8 9.0%

REPUBLICAN.... 19 19.0% 54 58.2% 3 3.0% 3 3.7% 16 16.2%

OTHER......... 11 30.8% 19 31.5% 5 9.7% 1 1.0% 17 26.9%




RESPONSES TO THE QUESTION (Q7):
Secretary of State Tom Schedler denied the Russian government's request to
monitor the Presidential election in Louisiana. Do you agree or disagree
with Secretary Schedler's decision?

STRONGLY SOMEWHAT SOMEWHAT STRONGLY DON'T KNOW/
AGREE AGREE DISAGREE DISAGREE WON'T SAY
CASES % CASES % CASES % CASES % CASES %
SMOR 3712.3
RESPONDENTS-~ALL 246149.2% 8616.9% 41| 8.2% 50(11.5% 77114 .2%
AREA:NEW ORLEANS 64|53.8% 19|14.3% 11| 9.0% 13{11.5% 15(11.4%
FLA/RIV PARISHES 57|50.6% 23(17.9% 10| 8.6% 11| 5.4% 17]113.6%
ACADIANA/SW LA.. 62(48.0% 20(18.4% 12(10.2% 11| 9.8% 18|13.6%
NORTH LOUISIANA. 63|45.1% 24(17.0% 8| 5.4% 15|14.6% 27(17.9%
CD 1............ 48|55.5% 15|18.1% 8 9.9% 31 3.6% 12(12.8%
CD 2............ 31(43.6% 13(16.2% 8(10.4% 12117.4% 9(12.4%
CD 3............ 45|52.3% 11(14.5% 6| 8.0% 8(11.3% 12(14.0%
CD 4............ 33(42.8% 12(14.9% 8 9.2% 10/14.9% 16(18.1%
CD 5............ 45148.3% 19(19.8% 21 1.7% 8113.0% 17(17.2%
CD 6..viiiinnnnn 44|51.6% 16(17.2% 9(10.3% 9]110.2% 11110.7%
PARTY: DEMOCRAT. 100|44.0% 36(14.8% 29(11.8% 30|14.8% 37(14.5%
REPUBLICAN...... 97|53.0% 37120.2% 8| 4.8% 12] 7.0% 25(14.9%
OTHER........... 49156.4% 13(16.3% 4| 4.5% 8[10.6% 15]12.2%
WHITE/OTH DEM. .. 70(57.6% 20(15.0% 10| 7.5% 5 3.8% 21|16.2%
BLACK DEMOCRAT. . 30(31.3% 16|14.7% 19|15.9% 25|25.2% 16|13.0%
AGE: UNDER 35... 17(44.0% 11122.1% 3] 7.9% 6(15.4% 5/10.7%
356 - 49......... 65|59.7% 15|14.8% 3] 3.0% 13[13.6% 9| 8.8%
50 - 64......... 98(51.7% 35(17.7% 13| 8.2% 17110.8% 22111.6%
65 OR OLDER..... 66(40.9% 25115.1% 22112.7% 13| 7.9% 40(23.3%
SEX: MALE....... 123(56.1% 36|16.0% 15| 6.2% 21(11.5% 21(10.1%
FEMALE.......... 123|44.4% 50(17.5% 26| 9.6% 29111.4% 56{17.1%
RACE: WHITE/ OTH 197|55.4% 62|17.6% 21| 5.8% 21| 6.2% 55114.9%
BLACK........... 49(34.2% 24(15.0% 20(13.9% 29124.3% 22112.7%
WHITE/OTH MALE.. 99|62.9% 28(17.6% 7] 3.9% 9| 5.4% 16(10.2%
WHITE/OTH FEMALE 9849.6% 34(17.7% 14] 7.3% 12| 6.8% 39(18.6%
BLACK MALE...... 24|35.9% 8(11.3% 8113.0% 12(29.9% 5110.0%
BLACK FEMALE. ... 25133.2% 16(17.0% 12114.4% 17(21.2% 17]114.1%
SEX: MALE
WHITE/OTH DEM. 4072.5% 8/12.5% 4| 6.3% 2| 3.3% 3| 5.4%
BLACK DEMOCRAT 11132.4% 6112.1% 7114.2% 11|30.6% 4110.7%
REPUBLICAN. ... 51{57.1% 18122.0% 2| 2.5% 5| 6.7% 8(11.7%
OTHER......... 21159.6% 4114.0% 2| 3.0% 3] 9.7% 6(13.8%
FEMALE
WHITE/OTH DEM. 30(44.5% 12(17.1% 6| 8.5% 3| 4.2% 18|25.7%
BLACK DEMOCRAT 19(30.6% 10(16.2% 12116.8% 14122.1% 12]14.3%
REPUBLICAN.... 46149.9% 19|18.8% 6 6.7% 7| 7.2% 17(17.4%
OTHER......... 28 (54 .6% 9117.5% 2| 5.3% 5]11.2% 9(11.3%




RESPONSES TO THE QUESTION (Q8a):
Please tell me if you think the following elected officials are doing an
excellent, good, not so good or poor job:...
GOVERNOR JOHN BEL EDWARDS, A DEMOCRAT

EXCELLENT GOOD NOT SO GOOD POOR NOT FAMILIAR/
DON'T KNOW/
WON'T SAY
CASES % CASES % CASES % CASES % CASES %
SMOR 3712.3
RESPONDENTS--ALL 80 15.0% 230 47.8% 114 22.7% 58 10.9% 18 3.5%
AREA:NEW ORLEANS 23 18.2% 68 58.0% 19 14.6% 10 7.1% 2 2.0%
FLA/RIV PARISHES 25 22.4% 56 48.3% 22 18.0% 12 8.6% 3 2.6%
ACADIANA/SW LA.. 17 12.6% 45 37.4% 34 28.1% 19 15.4% 8 6.5%
NORTH LOUISIANA. 15 8.3% 61 47.2% 39 28.9% 17 12.4% 5 3.1%
CD 1............ 14 15.5% 41 50.1% 16 19.5% 13 12.7% 2 2.2%
CD 2..... ... 16 22.1% 46 64 .4% 7 8.2% 2 2.4% 2 2.8%
CD 3.......... 10 12.1% 33 39.0% 23 28.2% 9 12.0% 7 8.8%
CD 4............ 9 7.9% 34 46.8% 20 25.3% 13 16.3% 3 3.7%
CD 5.0 12 10.8% 38 44 .5% 28 31.3% 10 10.8% 3 2.5%
CD 6...... 19 22.5% 38 44.3% 20 21.5% 11 10.1% 1 1.6%
PARTY: DEMOCRAT. 62 25.1% 121 54.1% 31 13.3% 11 4.6% 7 2.9%
REPUBLICAN...... 5 1.4% 69 37.5% 63 37.3% 36 20.6% 6 3.3%
OTHER........... 13 12.8% 40 49.5% 20 21.4% 11 10.4% 5 5.9%
WHITE/OTH DEM... 32 25.1% 58 47.0% 22 16.6% 9 7.2% 1%
BLACK DEMOCRAT. . 30 25.1% 63 60.8% 9 10.2% 2 2.2% 2 1.7%
AGE: UNDER 35... 4 6.3% 18 54.3% 12 24.7% 7 12.8% 1 2.0%
35 - 49......... 15 15.6% 43 40.5% 33 30.1% 9 8.7% 5 5.1%
50 - 64......... 25 14.2% 87 49.0% 42 21.8% 26 12.6% 5 2.4%
65 OR OLDER..... 36 20.4% 82 49.8% 26 16.1% 16 9.9% 6 3.8%
SEX: MALE....... 31 14.4% 97 46.2% 48 22.5% 36 15.0% 4 2.0%
FEMALE.......... 49 15.5% 133 48.9% 66 22.9% 22 8.1% 14 4.6%
RACE: WHITE/ OTH 41 11.3% 154 43.45% 98 27.9% 51 14.0% 12 3.5%
BLACK........... 39 24.2% 76 58.6% 16 10.0% 7 3.5% 6 3.7%
WHITE/OTH MALE. . 16 9.6% 64 40.4% 43 28.2% 32 19.2% 4 2.6%
WHITE/OTH FEMALE 25 12.6% 90 45.7% 55 27.6% 19 9.9% 8 4.2%
BLACK MALE...... 15 28.8% 33 63.6% 5 5.2% 4 2.3% 0 .0%
BLACK FEMALE.... 24 21.7% 43 55.8% 11 12.6% 3 4.2% 6 5.7%
SEX: MALE
WHITE/OTH DEM. 13 21.6% 28 51.4% 10 16.1% 4 7.0% 2 3.8%
BLACK DEMOCRAT 12 28.6% 25 65.4% 1 4.3% 1 1.7% 0 .0%
REPUBLICAN.... 2 1.4% 28 31.3% 30 38.7% 22 25.9% 2 2.7%
OTHER......... 4 10.8% 16 43.7% 7 22.6% 9 22.9% 0 .0%
FEMALE
WHITE/OTH DEM. 19 28.1% 30 43.1% 12 17.0% 5 7.3% 3 4.3%
BLACK DEMOCRAT 18 23.0% 38 58.2% 8 13.6% 1 2.4% 2 2.7%
REPUBLICAN.... 3 1.3% 41 42.4% 33 36.2% 14 16.4% 4 3.7%
OTHER......... 2 13.9% 24 52.8% 13 20.7% 2 3.4% 5 9.2%




RESPONSES TO THE QUESTION (Q8b):
Please tell me if you think the following elected officials are doing an
excellent, good, not so good or poor job:...
ATTORNEY GENERAL JEFF LANDRY, A REPUBLICAN

EXCELLENT GOOD NOT SO GOOD POOR NOT FAMILIAR/
DON'T KNOW/
WON'T SAY
CASES % CASES % CASES % CASES % CASES %

SMOR 3712.3
RESPONDENTS - -ALL 45 7.6% 220 44.7% 98 20.1% 57 11.4% 80 16.2%
AREA:NEW ORLEANS 9 5.2% 45 40.1% 27 22.6% 21 15.8% 20 16.2%
FLA/RIV PARISHES 13 10.8% 46 36.9% 21 18.6% 18 16.2% 20 17.5%
ACADIANA/SW LA.. 14 10.1% 64 53.1% 22 19.3% 8 6.4% 15 11.0%
NORTH LOUISIANA. 9 5.1% 65 47 .6% 28 19.8% 10 7.7% 25 19.7%
CD 1............ 6 6.0% 34 44.1% 16 18.2% 13 13.5% 17 18.2%
CD 2............ 5 4.1% 30 42.9% 18 26.5% 9 11.8% 11 14.6%
CD 3............ 10 11.0% 39 45.4% 16 22.2% 6 7.5% 11 13.9%
CD 4............ 4 3.0% 42 52.6% 14 18.0% 3 4.1% 16 22.3%
CD 5............ 8 8.3% 41 45.9% 18 18.9% 12 14.2% 12 12.6%
CD 6............ 12 12.9% 34 37.1% 16 18.1% 14 16.2% 13 15.7%
PARTY: DEMOCRAT. 11 3.8% 81 36.4% 71 31.1% 36 15.0% 33 13.8%
REPUBLICAN...... 28 13.7% 99 55.8% 15 8.8% 7 4.0% 30 17.7%
OTHER........... 6 7.0% 40 46.7% 12 10.9% 14 15.0% 17 20.4%
WHITE/OTH DEM... 8 5.8% 52 42.4% 26 19.7% 23 18.3% 17 13.7%
BLACK DEMOCRAT. . 3 1.8% 29 30.7% 45 41.8% 13 11.8% 16 13.8%
AGE: UNDER 35... 4 5.5% 21 53.8% 7 15.5% 1 2.7% 9 22.4%
35 - 49......... 3 2.0% 50 46.0% 19 19.4% 12 12.2% 21 20.4%
50 - 64......... 21 9.8% 90 47.3% 35 21.6% 21 11.9% 18 9.3%
65 OR OLDER..... 17 10.9% 59 36.2% 37 21.5% 23 14.7% 30 16.7%
SEX: MALE....... 26 10.2% 101 47.7% 41 19.6% 26 12.9% 22 9.6%
FEMALE.......... 19 8% 119 42.5% 57 20.5% 31 10.2% 58 20.9%
RACE: WHITE/ OTH 37 9.9% 176 50.3% 48 13.0% 41 11.1% 54 15.7%
BLACK........... 8 2.1% 44 30.8% 50 37.5% 16 12.0% 26 17.6%
WHITE/OTH MALE. . 21 12.3% 80 51.9% 22 13.4% 19 11.8% 17 10.6%
WHITE/OTH FEMALE 16 8.0% 96 49.1% 26 12.7% 22 10.5% 37 19.6%
BLACK MALE...... 5 4.0% 21 35.0% 19 38.2% 7 16.4% 5 6.4%
BLACK FEMALE.... 3 1.1% 23 28.5% 31 37.1% 9 9.6% 21 23.7%
SEX: MALE

WHITE/OTH DEM. 4 6.2% 25 46.8% 15 24.7% 10 16.9% 3 5.4%

BLACK DEMOCRAT 2 3.3% 10 29.5% 18 42.7% 7 18.5% 2 6.0%

REPUBLICAN.... 17 19.1% 46 54.6% 5 6.5% 3 3.8% 13 16.1%

OTHER......... 3 6.9% 20 59.4% 3 7.7% 6 18.7% 4 7.2%
FEMALE

WHITE/OTH DEM. 4 5.5% 27 38.5% 11 15.4% 13 19.6% 14 21.0%

BLACK DEMOCRAT 1 1.0% 19 31.4% 27 41.3% 6 8.0% 14 18.3%

REPUBLICAN.... 11 9.5% 53 56.8% 10 10.6% 4 4.1% 17 18.9%

OTHER. ........ 3 7.1% 20 39.6% 9 12.7% 8 12.8% 13 27.8%




RESPONSES TC THE QUESTION (Q8c):

Please tell me if you think the following elected officials are doing an

excellent, good, not so good or poor job:...
STATE TREASURER JOHN KENNEDY, A REPUBLICAN

EXCELLENT GOOD NOT SO GOOD POOR NOT FAMILIAR/
DON'T KNOW/
WON'T SAY
CASES % CASES % CASES % CASES % CASES %

SMOR 3712.3
RESPONDENTS - -ALL 71 12.5% 237 48. 97 20.0% 46 10 49 9.4%
AREA:NEW ORLEANS 17 11.7% 56 47. 28 22.4% 14 12. 7 6.5%
FLA/RIV PARISHES 18 14.2% 52 42 25 22.7% 15 14. 8 6.3%
ACADIANA/SW LA.. 21 15.2% 61 51. 20 16.7% 5 4. 16 12.0%
NORTH LOUISIANA. 15 9.6% 68 50. 24 18.4% 12 9. 18 12.2%
CD 1............ 14 14.9% 43 51. 16 17.5% 5 6. 8 9.8%
CD 2............ 6 6.3% 30 40. 20 29.6% 12 18 5 5.5%
CD 3.......... 14 15.1% 38 45. 13 17.3% 5 6 12 15.6%
CD 4............ 12 12.9% 39 52. 13 18.8% 6 7 9 8.5%
CD 5..... .. 10 10.4% 46 50. 15 15.7% 8 9 12 13.5%
CD 6............ 15 14.5% 41 47. 20 22.5% 10 12. 3 3.2%
PARTY: DEMOCRAT. 21 7.6% 84 37. 69 30.3% 30 13 28 10.9%
REPUBLICAN...... 44 23.7% 108 61. 11 6.2% 5 3. 11 5.9%
OTHER........... 6 5.6% 45 53 17 17.0% 11 12 10 11.8%
WHITE/OTH DEM. .. 19 14.3% 56 46. 25 19.1% 14 11 12 9.3%
BLACK DEMOCRAT. . 2 1.2% 28 29. 44 40.9% 16 15 16 12.3%
AGE: UNDER 35... 3 4.1% 25 61. 6 16.1% 3 8. 5 10.1%
35 - 49......... 7 5.7% 55 50. 19 19.5% 14 14. 10 10.2%
50 - 64......... 31 15.1% 92 49. 41 23.4% 16 9. 5 2.5%
65 OR OLDER..... 30 19.6% 64 38. 31 18.5% 13 7. 28 16.3%
SEX: MALE....... 36 14.7% 113 52. 38 18.9% 18 9. 11 4.5%
FEMALE.......... 35 11.0% 124 45. 59 20.7% 28 10 38 12.8%
RACE: WHITE/ OTH 65 17.0% 190 54. 48 12.7% 26 7 27 8.0%
BLACK........... 6 1.5% 47 32. 49 37.8% 20 15 22 12.8%
WHITE/OTH MALE. . 32 18.7% 93 60. 17 10.3% 11 6.9% 6 3.6%
WHITE/OTH FEMALE 33 15.7% 97 50. 31 14.5% 15 8.2% 21 11.5%
BLACK MALE...... 4 2.5% 20 27. 21 44.7% 7 18.4% 5 7.4%
BLACK FEMALE.... 2 1.0% 27 35. 28 33.9% 13 14.2% 17 15.8%
SEX: MALE

WHITE/OTH DEM. 9 14.7% 31 57. 9 14.9% 4 6.2% 4 6.5%

BLACK DEMOCRAT 1 1.7% 8 22. 20 47.3% 7 20.7% 3 7.6%

REPUBLICAN.... 23 26.4% 52 61. 5 7.4% 2 2.9% 2 1.4%

OTHER......... 3 6.9% 22 62. 4 11.2% 5 15.6% 2 3.8%
FEMALE

WHITE/OTH DEM. 10 13.9% 25 35. 16 22.7% 10 15.8% 8 11.8%

BLACK DEMOCRAT 1 1.0% 20 33. 24 37.3% 9 13.1% 13 15.0%

REPUBLICAN.... 21 21.6% 56 60. 6 5.3% 3 3.1% 9 9.5%

OTHER......... 3 4.8% 23 47. 13 20.2% 6 10.8% 8 16.4%




RESPONSES TO THE QUESTION (Q9):
Government leaders once again say the state is facing a budget deficit of
300 million dollars. Do you think state government's financial problems are
primarily caused by too much spending or not enough revenue?

TOO MUCH NOT ENOUGH (BOTH) DON'T KNOW/
SPENDING REVENUE WON'T SAY
CASES % CASES % CASES % CASES %

SMOR 3712.3
RESPONDENTS - -ALL 306(60.2% 125(25.9% 50| 9.8% 19| 4.1%
AREA:NEW ORLEANS 76(61.7% 29(24.7% 10| 7.6% 7| 6.0%
FLA/RIV PARISHES 71|57.8% 32|29.0% 10| 8.3% 5 4.9%
ACADIANA/SW LA.. 72160.8% 33]25.5% 14110.2% 4| 3.5%
NORTH "LOUISIANA. 87(60.3% 31|124.8% 16112.7% 3] 2.2%
CD 1............ 57170.0% 15|16.4% 10| 9.5% 4| 4.1%
CD 2............ 43|54.8% 22(33.1% 41 5.3% 4| 6.8%
CD 3............ 46155.9% 23]27.8% 11113.1% 21 3.2%
CD 4............ 55165.3% 17(24.1% 6| 8.9% 1] 1.7%
CD 5............ 52|56.6% 26(28.9% 10(11.8% 3] 2.8%
CD 6............ 53|57.4% 22126.7% 9 9.6% 5|1 6.3%
PARTY: DEMOCRAT. 109(46.7% 87(38.0% 23| 9.8% 13| 5.5%
REPUBLICAN...... 142|79.8% 18(10.5% 17| 8.7% 21 1.1%
OTHER........... 55(61.3% 20(21.1% 10111.9% 4| 5.8%
WHITE/OTH DEM. .. 67|53.9% 36|28.2% 17]13.2% 6| 4.7%
BLACK DEMOCRAT. . 42139.9% 51147.2% 6 6.7% 7| 6.2%
AGE: UNDER 35... 28|64.1% 9(26.4% 4| 6.3% 1] 3.2%
35 - 49......... 70(64.3% 25|25.4% 71 7.0% 3] 3.3%
50 - 64......... 110(57.4% 46|25.8% 21(11.7% 8l 5.0%
65 OR OLDER..... 96|57.6% 45|126.4% 18(11.8% 71 4.3%
SEX: MALE....... 138({63.7% 52124.5% 21| 9.7% 5/ 2.0%
FEMALE.......... 168({57.7% 73126.8% 29| 9.9% 14| 5.6%
RACE: WHITE/ OTH 239(68.3% 67]|17.9% 39110.7% 11| 3.2%
BLACK........... 67|40.6% 58145.4% 11| 7.7% 8| 6.3%
WHITE/OTH MALE.. 109(70.3% 30(17.9% 16| 9.7% 4| 2.2%
WHITE/OTH FEMALE 130|66.7% 37|17.9% 23(11.4% 71 4.0%
BLACK MALE...... 29|44.2% 22(44.5% 5] 9.8% 1 1.5%
BLACK FEMALE. ... 38|38.6% 36|45.8% 6| 6.6% 7] 9.0%
SEX: MALE

WHITE/OTH DEM. 32|58.5% 16(26.4% 8|13.4% 1| 1.6%

BLACK DEMOCRAT 14(38.2% 21(49.6% 3{10.5% 1 1.7%

REPUBLICAN. ... 70(83.2% 7] 9.7% 6| 5.8% 1] 1.3%

OTHER......... 22|65.2% 8118.9% 4111.3% 2| 4.6%
FEMALE

WHITE/OTH DEM. 35(49.7% 20(29.8% 9113.0% 5| 7.4%

BLACK DEMOCRAT 28|40.9% 30(45.9% 3| 4.5% 6| 8.8%

REPUBLICAN. ... 72177.0% 11]11.1% 11|10.9% 1] 1.0%

OTHER......... 33|59.1% 12(22.3% 6112.2% 2| 6.4%




RESPONSES TO THE QUESTION (Q10) :
Governor John Bel Edwards says state government needs more revenue; State
Treasurer John Kennedy says state government has enough money. Who do you
agree with more: Governor Edwards or Treasurer Kennedy?

GOVERNOR TREASURER |DON'T KNOW/
EDWARDS KENNEDY WON'T SAY
CASES % CASES % CASES %

SMOR 3712.3
RESPONDENTS--ALL 190|40.3% 284(53.9% 26 5.7%
AREA:NEW ORLEANS 61|53.2% 59(45.8% 2|1 1.1%
FLA/RIV PARISHES 47143.0% 67|52.4% 4| 4.6%
ACADIANA/SW LA.. 38|31.6% 79(63.7% 6| 4.7%
NORTH LOUISIANA. 44 (34.2% 79(54.1% 14111.8%
CD 1............ 28(35.0% 56163.0% 2] 2.0%
CD 2............ 45166.6% 25129.7% 3] 3.6%
CD 3............ 27133.6% 52|61.8% 3| 4.6%
CD 4............ 27138.4% 44151.1% 8(10.5%
CD 5............ 30(33.3% 54|57.6% 71 9.1%
CD 6............ 33(39.4% 53|56.0% 3| 4.5%
PARTY: DEMOCRAT. 141|63.4% 82132.0% 9 4.6%
REPUBLICAN...... 18(10.1% 153185.3% 8| 4.6%
OTHER........... 31(32.9% 49|56.1% 9(11.0%
WHITE/OTH DEM. .. 55|46.4% 68(51.4% 3| 2.3%
BLACK DEMOCRAT.. 86|79.4% 14113.8% 6| 6.8%
AGE: UNDER 35... 12|37.5% 26|50.6% 4111.9%
35 - 49. ... ... 42143.3% 58(51.6% 5| 5.1%
50 - 64......... 64[39.3% 112|56.2% 9| 4.5%
65 OR OLDER..... 72(41.2% 87|54.9% 71 4.0%
SEX: MALE....... 73(38.0% 137|59.3% 61 2.7%
FEMALE.......... 117(42.0% 147|50.1% 20 9%
RACE: WHITE/ OTH 91(25.5% 250]69.9% 15| 4.6%
BLACK........... 99(76.6% 34|14.9% 11| 8.5%
WHITE/OTH MALE. . 37124.7% 119|73.6% 31 1.7%
WHITE/OTH FEMALE 54126.0% 131|67.1% 12| 6.9%
BLACK MALE...... 36|77.8% 18|16.5% 3] 5.7%
BLACK FEMALE.... 63|76.0% 16[(14.0% 8(10.0%
SEX: MALE

WHITE/OTH DEM. 22(43.2% 34|55.1% 1] 1.6%

BLACK DEMOCRAT 32|80.6% 5113.4% 2] 6.0%

REPUBLICAN.... 8(10.1% 75188.6% 1] 1.3%

OTHER......... 11(31.0% 23166.0% 21 3.0%
FEMALE

WHITE/OTH DEM. 33(49.1% 34148.1% 2| 2.8%

BLACK DEMOCRAT 54178.7% 9114.0% 4| 7.3%

REPUBLICAN. ... 10110.1% 78182.7% 7| 7.2%

OTHER......... 20(34.0% 26|50.5% 7|15.5%




RESPONSES TO THE QUESTION (Q11):
Do you think President-elect Trump should cancel the current government
sponsored health care system referred to as Obamacare and replace it with
a new health care plan developed by Republicans?

YES NO DON'T KNOW/
WON'T SAY
CASES % CASES % CASES %

SMOR 3712.3
RESPONDENTS - -ALL 287 56.3% 162 33.5% 51 10.1%
AREA:NEW ORLEANS 59 48.5% 56 46.4% 7 5.1%
FLA/RIV PARISHES 67 53.2% 42 38.6% 9 8.2%
ACADIANA/SW IA.. 78 63.6% 27 23.1% 18 13.3%
NORTH LOUISIANA. 83 59.6% 37 26.9% 17 13.5%
CD 1............ 57 67.7% 22 25.0% 7 7.2%
CD 2............ 24 27.9% 48 71.0% 1 1.1%
CD 3............ 47 55.6% 22 28.6% 13 15.7%
CD 4............ 47 59.3% 17 21.0% 15 19.8%
CD5........ ... 56 61.2% 26 29.9% S 8.9%
CD 6............ 56 60.5% 27 31.9% 6 7.6%
PARTY: DEMOCRAT. 76 31.1% 126 56.6% 30 12.4%
REPUBLICAN...... 161 91.6% 8 3.3% 10 5.1%
OTHER........... 50 60.3% 28 26.4% 11 13.3%
WHITE/OTH DEM. .. 64 51.2% 45 35.9% 17 13.0%
BLACK DEMOCRAT. . 12 12.2% 81 76.0% 13 11.8%
AGE: UNDER 35... 30 63.9% 11 30.5% 1 5.6%
35 - 49......... 63 57.7% 38 37.9% 4 4.3%
50 - 64......... 111 55.4% 51 31.7% 23 12.9%
65 OR OLDER..... 82 52.4% 62 34.2% 22 13.4%
SEX: MALE....... 138 62.6% 6l 29.9% 17 7.5%
FEMALE.......... 149 51.9% 101 36.1% 34 12.0%
RACE: WHITE/ OTH 259 74 .2% 65 17.8% 32 8.0%
BLACK........... 28 12.6% 97 72.1% 19 15.3%
WHITE/OTH MALE.. 121 77.2% 28 17.1% 10 5.7%
WHITE/OTH FEMALE 138 71.9% 37 18.3% 22 9.8%
BLACK MALE...... 17 18.9% 33 68.3% 7 12.8%
BLACK FEMALE.... 11 9.2% 64 74.1% 12 16.7%
SEX: MALE

WHITE/OTH DEM. 32 58.4% 19 32.2% 6 9.4%

BLACK DEMOCRAT 6 17.2% 27 68.9% 6 13.9%

REPUBLICAN. ... 77 93.8% 5 3.6% 2 2.5%

OTHER......... 23 64.5% 10 29.4% 3 6.1%
FEMALE

WHITE/OTH DEM. 32 44 .8% 26 39.1% 11 16.1%

BLACK DEMOCRAT 6 9.4% 54 80.1% 7 10.6%

REPUBLICAN.... 84 89.9% 3 3.0% 8 7.1%

OTHER......... 27 57.9% 18 24.7% 8 17.4%




RESPONSES TO THE QUESTION (Q12):
Are you registered to vote as a Democrat, Republican or some other way?

PARTY: REPUBLICAN OTHER
DEMOCRAT
CASES % CASES % CASES %

SMOR 3712.3
RESPONDENTS--ALL 232(49.0% 179|33.0% 89|18.0%
AREA:NEW ORLEANS 67|58.4% 37(27.8% 18]13.9%
FLA/RIV PARISHES 56|50.4% 41{30.7% 21118.9%
ACADIANA/SW LA.. 58147.4% 44|34.5% 21118.1%
NORTH LOUISIANA. 51140.8% 5738.2% 29120.9%
CD 1............ 37|44.3% 34(138.0% 15|17.7%
CD 2............ 49174.0% 13(10.9% 11{15.1%
CD 3............ 40(50.2% 27131.4% 15118.4%
CD 4............ 31(|42.2% 31(37.2% 17120.6%
CD 5............ 35(41.9% 42(43.3% 14|14.7%
CD 6.......0..... 40|46.0% 32(32.8% 17(21.2%
AGE: UNDER 35... 12|35.7% 22136.3% 8(28.0%
35 - 49......... 39|40.5% 43|35.8% 23123.7%
50 - 64......... 83|52.2% 65|32.0% 37115.7%
65 OR OLDER..... 98|59.7% 49130.6% 19| 9.7%
SEX: MALE....... 96(49.1% 84(35.1% 36|15.8%
FEMALE.......... 136(48.9% 95|31.5% 53119.6%
RACE: WHITE/ OTH 126 (33.5% 161145.7% 65120.9%
BLACK........... 106(86.8% 18] 2.1% 20|11.1%
WHITE/OTH MALE.. 57|35.8% 71(45.4% 31(18.8%
WHITE/OTH FEMALE 69131.7% 90(45.9% 38122.4%
BLACK MALE...... 39(88.9% 13| 4.5% 5| 6.6%
BLACK FEMALE.... 67|85.7% 5 7% 15113.5%
SEX: MALE

WHITE/OTH DEM. 57| 100% 0 .0% 0 .0%

BLACK DEMOCRAT 39| 100% 0 .0% 0 .0%

REPUBLICAN.... 0 .0% 84| 100% 0 .0%

OTHER......... 0 0% 0 0% 36| 100%
FEMALE

WHITE/OTH DEM. 69| 100% 0 .0% 0 .0%

BLACK DEMOCRAT 67| 100% 0 .0% 0 .0%

REPUBLICAN.... 0 .0% 95| 100% 0 .0%

OTHER......... 0 0% 0 0% 53| 100%




RESPONSES TO THE QUESTION (Q13):
Regardless of how you are registered to vote, do you more often agree
with the actions of Democrats or Republicans?

DEMOCRATS |REPUBLICANS| (NEITHER) |DON'T KNOW/
WON'T SAY
CASES % CASES % CASES % CASES %
SMOR 3712.3
RESPONDENTS--ALL 158({34.7% 267|50.6% 49110.4% 26| 4.3%
AREA:NEW ORLEANS 53(48.6% 52138.7% 11| 5.3% 6| 3.4%
FLA/RIV PARISHES 38(35.4% 67(52.4% 8| 8.5% 5| 3.6%
ACADIANA/SW LA.. 27122.9% 75(60.0% 13]111.2% 8| 5.8%
NORTH LOUISIANA. 40131.7% 73(51.7% 17(12.1% 7 4.4%
CD 1............ 22(28.1% 53|58.5% 7| 9.6% 41 3.7%
CD 2............ 44169.0% 19(19.0% 6| 8.4% 4] 3.6%
CD 3............ 211|27.7% 46|53.3% 10(13.2% 5] 5.8%
CD 4............ 22132.8% 45|55.3% 10(10.6% 2 1.4%
CD 5., 25127.7% 52|56.2% 8| 9.5% 6| 6.6%
CD 6............ 24128.7% 52|55.6% 8(11.0% 5| 4.7%
PARTY: DEMOCRAT. 137(62.3% 57(21.6% 250111.1% 13| 5.1%
REPUBLICAN...... 2 .2% 168(95.0% 5| 3.0% 4| 1.8%
OTHER........... 19122.9% 42148.3% 19(21.9% 9| 6.9%
WHITE/OTH DEM... 51(42.4% 54141.0% 13]10.4% 8 .2%
BLACK DEMOCRAT. . 86(81.0% 3] 3.3% 12(11.8% 5| 4.0%
AGE: UNDER 35... 12|36.5% 26151.7% 3] 9.1% 1| 2.7%
35 - 49......... 35(37.0% 53146.9% 14|13.9% 3] 2.2%
50 -~ 64......... 51(32.9% 106|51.7% 17110.2% 11| 5.3%
65 OR OLDER..... 59(33.8% 82]52.6% 14| 7.8% 11| 5.8%
SEX: MALE....... 55(29.1% 131|57.5% 19| 9.1% 11 4.4%
FEMALE.......... 103|38.6% 136|45.8% 30(11.3% 15| 4.3%
RACE: WHITE/ OTH 59|16.6% 247(69.3% 33| 9.8% 17| 4.3%
BLACK........... 99178.7% 20| 5.1% 16|11.8% 9| 4.3%
WHITE/OTH MALE.. 19(13.1% 119|174 .1% 14| 8.7% 71 4.1%
WHITE/OTH FEMALE 40119.3% 128|65.5% 19(10.7% 10} 4.5%
BLACK MALE...... 36|77.0% 12| 7.7% 5110.2% 4| 5.1%
BLACK FEMALE. ... 63(79.7% 8| 3.7% 11{12.8% 5{ 3.9%
SEX: MALE
WHITE/OTH DEM. 15(30.0% 31(51.0% 5[ 8.9% 6110.1%
BLACK DEMOCRAT 32(79.9% 2| 4.8% 4111.0% 1| 4.3%
REPUBLICAN. ... 2 4% 77193.7% 4| 5.6% 1 .3%
OTHER......... 6(19.8% 21(62.3% 6[14.3% 3 3.6%
FEMALE
WHITE/OTH DEM. 36(53.2% 23132.2% 8111.8% 2| 2.8%
BLACK DEMOCRAT 54(81.6% 1] 2.4% 8[12.2% 4| 3.8%
REPUBLICAN. ... 0 .0% 91|96.0% 1| 1.0% 3] 3.0%
OTHER......... 13(24.6% 21140.4% 13|26.3% 6| 8.7%




RESPONSES TO THE QUESTION (Q14):
What is your age?

AGE: UNDER 35 - 49 50 - 64 65 OR OLDER|DON'T KNOW/
35 WON'T SAY
CASES % CASES % CASES % CASES % CASES %
SMOR 3712.3
RESPONDENTS - -ALL 42114 .4% 105(23.3% 185(33.9% 166(28.0% 2 4%
AREA:NEW ORLEANS 11}16.2% 28124.3% 49(36.9% 34|122.6% 0 .0%
FLA/RIV PARISHES 4| 6.3% 27127.1% 40(30.4% 47136.1% 0 .0%
ACADIANA/SW LA.. 12|13.8% 22120.9% 46|35.2% 42129.2% 1 .8%
NORTH LOUISIANA. 15119.7% 28(21.6% 50(32.8% 43125.1% 1 7%
CD 1............ 11(22.0% 17(20.9% 33(31.8% 25125.3% 0 .0%
CD 2......... ... 4] 8.9% 22133.7% 27(36.8% 20120.6% 0 .0%
CD 3............ 5| 7.3% 14120.5% 30(36.4% 32(34.5% 1] 1.3%
CD 4............ 9121.7% 14]18.7% 30{34.9% 25123.5% 1] 1.2%
CD 5.......0..... 7112.6% 22127.0% 33|32.8% 29127.7% 0 .0%
CD 6............ 6(12.4% 16|20.7% 32(31.7% 35|35.3% 0 .0%
PARTY: DEMOCRAT. 12]110.5% 39(19.3% 83(36.1% 98(34.1% 0 .0%
REPUBLICAN...... 22115.9% 43(25.3% 65|32.9% 49|25.9% 0 .0%
OTHER........... 8(22.4% 23130.7% 37129.6% 19]15.1% 21 2.2%
WHITE/OTH DEM. .. 1] 3.4% 15(14.8% 52(37.3% 58144 .5% 0 .0%
BLACK DEMOCRAT. . 11(17.1% 24123.5% 31(35.1% 40|24.3% 0 .0%
SEX: MALE....... 15(11.5% 49125.3% 76(32.5% 76130.7% 0 0%
FEMALE.......... 27|16.5% 56122.0% 109(34.9% 90|26.0% 2 7%
RACE: WHITE/ OTH 26112.9% 73122.7% 140(33.9% 11630.2% 1 .3%
BLACK........... 16(18.0% 32124.9% 45|33.9% 5022.5% 1 7%
WHITE/OTH MALE.. 7| 8.7% 33(23.3% 65]35.7% 54(32.3% 0 .0%
WHITE/OTH FEMALE 19|16.2% 40(22.2% 75|32.5% 62128.6% 1 .5%
BLACK MALE...... 8(19.8% 16(31.3% 11|23.0% 22126.0% 0 .0%
BLACK FEMALE.... 8(17.0% 16|21.4% 34139.9% 28120.6% 1f 1.1%
SEX: MALE
WHITE/OTH DEM. 1] 7.3% 7(14.8% 23|35.3% 26142.7% 0 .0%
BLACK DEMOCRAT 5(21.4% 10(26.9% 8(24.9% 16(26.7% 0 .0%
REPUBLICAN.... 8(10.3% 24130.2% 28132.2% 24127.3% 0 .0%
OTHER......... 1] 7.1% 8(30.0% 17139.4% 10{23.6% 0 .0%
FEMALE
WHITE/OTH DEM. 0 .0% 8(14.9% 29139.1% 32146.1% 0 .0%
BLACK DEMOCRAT 6114.7% 14 (21.5% 23140.9% 24(22.9% 0 .0%
REPUBLICAN.... 14(120.2% 19(21.5% 37]33.5% 25124.9% 0 .0%
OTHER......... 7131.0% 15|31.2% 20124.1% 9(10.2% 2] 3.5%




RESPONSES TO THE QUESTION (Q15):
(Record race per voter record.)

RACE: WHITE BLACK OTHER
CASES % CASES % CASES %

SMOR 3712.3
RESPONDENTS--ALL 342167.7% 144(29.1% 14| 3.3%
AREA:NEW ORLEANS 75{58.7% 41134.3% 6| 7.0%
FLA/RIV PARISHES 80(68.9% 35128.3% 3] 2.8%
ACADIANA/SW ILA.. 9377.0% 27120.9% 3] 2.1%
NORTH LOUISIANA. 94166.6% 41132.1% 2| 1.3%
CD 1............ 74(81.0% 8111.1% 4| 7.9%
CD 2............ 21130.7% 49165.3% 3| 4.0%
CD 3............ 62|75.7% 18(22.2% 21 2.1%
CD 4............ 52162.9% 25134.9% 21 2.2%
CD 5............ 65|72.0% 25(26.9% 1| 1.0%
CD 6............ 68|76.7% 19121.1% 2| 2.2%
PARTY: DEMOCRAT. 120(45.0% 106 |51.5% 6| 3.4%
REPUBLICAN...... 156|95.2% 18| 1.8% 5] 2.9%
OTHER........... 66(78.7% 20117.9% 3|1 3.4%
WHITE/OTH DEM... 120]92.9% 0 .0% 6| 7.1%
BLACK DEMOCRAT.. 0 0% 106| 100% 0 .0%
AGE: UNDER 35... 25|58.0% 16136.4% 1| 5.6%
35 - 49......... 69165.2% 32131.0% 4| 3.8%
50 - 64......... 134|67.9% 45129.1% 6| 3.0%
65 OR OLDER..... 113(74.7% 50(23.4% 3] 2.0%
SEX: MALE....... 153]70.6% 57125.0% 6| 4.4%
FEMALE.......... 189|65.6% 87|32.0% 8| 2.5%
WHITE/OTH MALE.. 153|94.1% 0 .0% 6| 5.9%
WHITE/OTH FEMALE 189(96.4% 0 .0% 8| 3.6%
BLACK MALE...... 0 .0% 57| 100% 0 .0%
BLACK FEMALE.... 0 0% 87| 100% 0 .0%
SEX: MALE

WHITE/OTH DEM. 54(89.7% 0 .0% 3/10.3%

BLACK DEMOCRAT 0 .0% 39| 100% 0 .0%

REPUBLICAN. ... 70(95.4% 13| 3.2% 1] 1.4%

OTHER......... 29182.4% 5110.5% 2| 7.2%
FEMALE

WHITE/OTH DEM. 66|95.8% 0 .0% 3 4.2%

BLACK DEMOCRAT 0 .0% 67 100% 0 .0%

REPUBLICAN.... 86(95.1% 5 .8% 4| 4.1%

OTHER......... 37|76.6% 15]22.1% 1 1.3%




RESPONSES TO THE QUESTION (Q15) :
(COMBINED RACE RESPONSES)

RACE: BLACK
WHITE/ OTH
CASES $ CASES %

SMOR 3712.3
RESPONDENTS - -ALL 356|70.9% 14429.1%
AREA:NEW ORLEANS 81165.7% 41|34.3%
FLA/RIV PARISHES 83171.7% 35{28.3%
ACADIANA/SW LA.. 96(79.1% 27120.9%
NORTH LOUISIANA. 96|67.9% 41(32.1%
CD 1............ 78(88.9% 8(11.1%
CD 2., 24(34.7% 49|65.3%
CD 3...uiinn. 64|77.8% 18(22.2%
CD 4..ovviunnn.. 54|65.1% 25(|34.9%
CD 5..ivinnn... 66|73.1% 25{26.9%
CD 6..ovvevennn. 70(78.9% 19/21.1%
PARTY: DEMOCRAT. 126|48.5% 106|51.5%
REPUBLICAN...... 161(98.2% 18| 1.8%
OTHER........... 69(82.1% 20(17.9%
WHITE/OTH DEM. .. 126 | 100% 0 .0%
BLACK DEMOCRAT.. 0 0% 106| 100%
AGE: UNDER 35... 26{63.6% 16|36.4%
35 - 49......... 73169.0% 32{31.0%
50 - 64......... 140]70.9% 45|29.1%
65 OR OLDER..... 116|76.6% 50(23.4%
SEX: MALE....... 159{75.0% 57|25.0%
FEMALE.......... 197(68.0% 87(32.0%
WHITE/OTH MALE. . 159| 100% 0 0%
WHITE/OTH FEMALE 197 100% 0 .0%
BLACK MALE...... 0 .0% 57| 100%
BLACK FEMALE. ... 0 .0% 87| 100%
SEX: MALE

WHITE/OTH DEM. 57| 100% 0 .0%

BLACK DEMOCRAT 0 .0% 39| 100%

REPUBLICAN. ... 71]|96.8% 13] 3.2%

OTHER......... 31(89.5% 5/10.5%
FEMALE

WHITE/OTH DEM. 69| 100% 0 .0%

BLACK DEMOCRAT 0 .0% 67| 100%

REPUBLICAN. ... 90|99.2% 5 . 8%

OTHER......... 38(77.9% 15(22.1%




RESPONSES TO THE QUESTION (Q16) :

(Record sex by observation.)

SEX: MALE FEMALE
CASES % CASES %

SMOR 3712.3
RESPONDENTS--ALL 216|41.3% 284|58.7%
AREA:NEW ORLEANS 50(40.7% 72(59.3%
FLA/RIV PARISHES 59148.6% 59(51.4%
ACADIANA/SW LA.. 56(42.4% 67[57.6%
NORTH LOUISIANA. 51|35.1% 86(64.9%
CD 1............ 37142.9% 49|57.1%
CD 2............ 33143.3% 40|56.7%
CD 3............ 31|34.3% 51165.7%
CD 4............ 29134.6% 50|65.4%
CD 5............ 41144 .1% 50(55.9%
CD6............ 45(48.0% 44152.0%
PARTY: DEMOCRAT. 96(41.4% 136(58.6%
REPUBLICAN...... 84(44.0% 95|56.0%
OTHER........... 36(36.2% 53163.8%
WHITE/OTH DEM. .. 57|46.8% 69[53.2%
BLACK DEMOCRAT. . 39|36.4% 67(63.6%
AGE: UNDER 35... 15(32.9% 27167.1%
35 - 49......... 49144 .8% 56|55.2%
50 - 64......... 76139.7% 109|60.3%
65 OR OLDER..... 76145.4% 90|54.6%
RACE: WHITE/ OTH 159(43.7% 197(56.3%
BLACK........... 57|35.5% 87(64.5%
WHITE/OTH MALE. . 159| 100% 0 .0%
WHITE/OTH FEMALE 0 .0% 197 100%
BLACK MALE...... 57| 100% 0 .0%
BLACK FEMALE.... 0 .0% 87| 100%
SEX: MALE

WHITE/OTH DEM. 57146.8% 0 .0%

BLACK DEMOCRAT 39(36.4% 0 .0%

REPUBLICAN.... 84144.0% 0 .0%

OTHER......... 36|36.2% 0 .0%
FEMALE

WHITE/OTH DEM. 0 .0% 69]53.2%

BLACK DEMOCRAT 0 .0% 67(63.6%

REPUBLICAN. ... 0 .0% 95|56.0%

OTHER......... 0 .0% 53163.8%




